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35.

Luego de un seguimiento sobre el rendimiento de las tasas de interés en tres bancos
locales, JerGnimo resumen su investigacion de dichas tasas en el siguiente cuadro:

v" Banco ViaBle
Tasa Activa: Tasa simple semestral (TSS) de 7.2%.
Tasa Pasiva: Tasa simple cuatrimestral (TSC) de 2.4%.
v" Banco InterProvincial
Tasa Activa: Tasa nominal mensual (TNM) de 1.15%.

Tasa Pasiva: Tasa nominal anual (TNA) de 7.25% capitalizable
mensualmente (c.m.).

v' Banco AllaBella
Tasa Activa: Tasa efectiva anual (TEA) de 14.6 %.
Tasa Pasiva: Tasa efectiva semestral (TES) de 3.66%.

Si Jer6nimo desea maximizar su inversion de S/. 10,000.00 ¢ En cual de los bancos
se debe invertir, y por qué?

Respuestas: En Banco InterProvincial porque da la mayor TEA (7.495829733%)

DATOS
Nombre Descripcion Valor
C Valor presente o capital a depositar 10,000.00

Tipo Tasa Debera utilizar las tasas pasivas, ya que | Pasiva
se trata de depdsitos en una cuenta

bancaria.
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SOLUCION

Calendario ordinario :

Suponemos que la inversion es por 360 dias:
1. Banco viaBle: TSC 2.4%
S=C*(1+i*t)
S =10,000.00 * & + 2.496 * 300 ¢
e 120 g

S =10,720.00

2. Banco Inter Provincial : TNA 7.25% c.m.

.N
S:C*ngTNAQ
e m g

7.25%0°

S =10,000.00 * &1+
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S =10,749.58

3. Banco AllaBella: TES 3.66%

N°diasTrasladar
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N°diasTES :
S=C*(1+TES)
£360 ¢
:180 ;
S =10,000.00 * (1+ 3.66%)

S =10,745.40

Conclusién: Elegimos el Banco InterProvincial, que es quien da mayor
valor futuro por nuestro dinero




